

Nr. înreg.: 90692/21.10.2022

Către: Asociația Metrou Ușor

Email: contact@metrouusor.com

Ca urmare a solicitării dumneavoastră, formulată în baza Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, înregistrată la Societatea de Transport București STB S.A. cu nr. 90692/22.09.2022, privind obiectivul substației electrice cu tracțiune "Nițu Vasile", vă transmitem punctual următoarele:

1. În ce măsură a fost afectată substația? Lucrările necesare presupun înlocuirea parțială a unor componente avariate sau este necesară refacerea integrală a obiectivului?

Răspuns: În urma incendiului din data de 02.05.2022, substația electrică "Nițu Vasile" a fost afectată în proporție de 80%. Toate echipamentele energetice (cabluri de alimentare, celulele de medie tensiune, celulele de 0,8 kV, serviciile auxiliare) au suferit pagube și nu pot fi recuperate. Pentru repunerea în funcțiune a substației avariate este în derulare analiza imparțială a unui auditor extern, în vederea identificării cauzelor ce au dus la acest eveniment.

2. În ce stadiu se află procesul pentru repunerea în funcțiune a substației?

Răspuns: La nivelul STB S.A. a fost constituită o comisie de cercetare în vederea stabilirii cauzelor producerii evenimentului, precum și valoarea pagubelor înregistrate, cercetarea internă fiind încă în desfășurare. Totodată, a fost demarată achiziția unui Serviciu de Expertiză care să constate starea tehnică a substației.

STB S.A. a inclus pe lista obiectivelor de investiții pe anul 2022, cu finanțare din surse proprii, achiziția unei substații modulare tip container. Contractarea este programată pentru anul 2022, iar punerea în funcțiune în anul 2023.

3. Care este termenul solicitat de autorități pentru repunerea în funcțiune a substației?

Răspuns: Substația se află în exploatarea STB S.A. și repunerea acesteia în funcțiune depinde doar de alocarea de resurse pentru achiziția acesteia pe investiții.

4. Care este data estimată pentru revenirea la normal a traseelor STB afectate?

Răspuns: Până la pronunțarea unei decizii finale a comisiei tehnice de cercetare cu privire la incendiul produs, circulația tramvaielor pe Șos. Olteniței (Romprim – Șura Mare) rămâne temporar închisă.

Din acest motiv, nu putem preciza data exacta la care ar fi posibilă reluarea circulației tramvaielor pe tronsonul menționat. Având în vedere fluxul mare de călători care utilizează transportul public din zonă, se fac eforturi pentru reluarea circulației tramvaielor în condiții normale.

Cu stimă,

Adrian CRIȚ

Director General

